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Martin och Klara bor i ett héghus. Klara bor 12 vaningar éver Martin. En dag tog Martin trapporna

fran sin vaning for att beska Klara. Nér han hunnit halvvigs var han pé véning 8. P4 vilken vdning
bor Klara?
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Problem 2

Fyll alla trianglar i stjirnan med siffror: 1, 2, 3 eller 4. Nagra siffror har redan placerats ut.

Nir biten till vinster om stjarnan placeras ndgonstans pa stjarnan skall den ticka fyra olika siffror.
Biten kan roteras och vindas och kan placeras var som helst pa stjarnan men den maste passa in i
triangelménstret.  Vilken siffra skall std istéllet for * ?
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Problem 3

I fyrhérningen ABCD 4r AD = BC vinkeln DAC = 50°, DCA = 65°, ACB = 70°.

Bestdm vinkeln ABC. A
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